

姚明被推倒 两球员被罚出

火箭太阳之战街球王引发群殴

新华社华盛顿 11月12日电(记者梁金雄)NBA西部两支劲旅火箭队和太阳队12日在太阳队主场发生了一场大规模的推搡冲突,双方有5人被判技术犯规,发生冲突的两个主角巴恩斯和阿尔斯通被直接罚出赛场。

比赛进行到第三节还剩28秒时,当时领先16分的火箭队打得正风风火火想继续扩大领先优势,而新赛季以来手感颇佳的太阳队遭遇最走“背”字的一场对局。

当麦迪拿球通过中场正要跳投三分球时,队友阿尔斯通准备跑到前边掩护麦迪。急躁的巴恩斯故意用左肩猛劲把阿尔斯通撞了个趔趄。此时随着麦迪三分球中的,阿尔斯通怒发冲冠冲向巴恩斯也想顶撞。

这下成了双方发生大规模冲突的导火索。麦迪和姚明率先跑上去掩护阿尔斯通,一向球风优雅的太阳球星纳什急了,冲过来想帮巴恩斯,麦迪当仁不让一个肘推将小个子纳什推倒在地。此时,更大一号的“大鲨鱼”奥尼尔也冲了上来,用他的大手又将麦迪推到在地。此时,双方队员混作一团,相互拉扯推搡。最后,在执裁3位裁判和双方教练员的及时干涉下,冲突才得以平息。

裁判当场商议,决定判巴恩斯和阿尔斯通技术犯规,直接罚出赛场。同时,



群殴场景。

裁判还对冲突的主要责任人麦迪、纳什和奥尼尔也分别判技术犯规。最后,火箭队得到一次罚球机会,但姚明把球罚失。

比赛中断了近三分钟后得以继续进行,纳什在第三节结束哨响时投进一个超远三分球,引来全场一片欢呼

声。但后经裁判回放录像,认定纳什出手那一刻,计时牌红灯已亮,因此判此球无效。

阿尔斯通认为,巴恩斯当时可能是因对自己或本队当晚发挥不佳正感郁闷,他说,“他那一肘太齜了,好在没打在我脸上,不然我非掉几颗牙不可。”

“中国足球的活字典”马克坚

去世

新华社北京 11月13日电(记者郑道锦)中国U19青年队在亚青赛上的失败并不是中国足球2008年悲剧的结束,中国足坛元老马克坚在熬夜看完这场比赛后突然感到身体严重不适,在9日被送往医院后,终在11月13日上午因脑溢血去世,享年72岁。

作为一个为中国足球事业勤勤恳恳奋斗了一辈子的人物,马克坚在中国足球最黑暗时刻的辞世更加令人倍感悲哀。2008年的中国足球经历了五大惨剧:国家队折戟世界杯预选赛,国奥队和女足国家队受挫北京奥运会,中国少年队在亚少赛小组赛即遭淘汰,中青队在亚青赛的14决赛中不敌乌兹别克斯坦队,而最后的一个惨剧,正是马克坚生前所观看的最后一场中国足球的比赛。

11月8日的那个晚上,中青队在乌兹别克斯坦队门将将被红牌罚下、被迫用后卫球员守门的大好局面下,依然倒在了点球大战下,这样不幸的场面催生了马克坚对于中国足球最后的一声叹息。

出生于云南的马克坚在当代中国足球历史上有着很高的地位,他16岁就进入国家队,是新中国第二代国脚,曾在守门员位置上效力10年,经历了国足对世界杯的7次冲击,退役后他转入国家体委工作,后来又回到中国足协任职,前后近50年,被称为“中国足球的活字典”。

马克坚是中国足球职业化改革的核心人物之一,1992年他参加了著名的“红山口会议”,并亲自参与起草了有关中国足球职业联赛和俱乐部体制的改革文件。此后,马克坚一直辅佐当时的足协副主席王俊生,成为中国足协“军师级”的人物。同时,他还长期担任国家足球队技术顾问,亲自参与了施拉普纳、霍顿和米卢三位中国队外籍名帅的签约。

中国足球带给马克坚的也不全是沮丧和悲伤,在2001年他作为国家队的技术顾问,见证了中国队历史上第一次闯进世界杯决赛圈。马克坚还著有《我离中国足球最近》、《足球教材》、《夹心饼干——对足球训练的探索》等书籍。

对于中国足球的现状,马克坚生前在接受采访时曾坦言看不到什么希望,因为他发现现在的孩子根本找不到踢球的地方,连孩子们都找不到踢球的地方,可见中国的足球基础有多么脆弱。

中国足协副主席谢亚龙在谈到中国足球青少年基础时表示,中国足球现在虽然有很多问题,但还不是最黑暗的时刻,因为现在无比薄弱的青少年人才储备和糟糕的青少年培训体系可能会让中国足球的未来更加黑暗。

就在马克坚辞世之前,中国足球依然暴露出“主帅退役事件”、北京和天津队群殴等问题,中国足球的悲剧何时方能休止?

英奥运大臣后悔申奥

据新华社伦敦 11月13日电 随着经济危机阴云的蔓延,英国负责奥运事务的国务大臣特莎·乔韦尔似乎开始对伦敦申办奥运吃起了“后悔药”。

这位在英国休闲业的一个聚会上发表类似“早知如此何必当初”感言的英国奥运大臣在11日晚上举办的一个集会上自问自答地说:“如果当初知道现在要发生经济危机,英国政府还会申办2012年奥运会吗?肯定不会。”

乔韦尔如此感叹并不是没有道理的。且不说经济危机中眼看英国就要成为欧洲第一个进入衰退的国家的事实,英国方面其实早在危机之前,甚至在北京奥运会举办的同时就开始为4年后的伦敦奥运会如何办而犯愁。

有消息说,英国人曾筹划着让别的国家来参与伦敦奥运会的“合作”,甚至在刚刚赢得奥运会主办权时,英国就有人半开玩笑地说要把2012年奥运会的闭幕式“转让”给巴黎。

ATP大师赛永久落户上海

据新华社上海 11月13日电 正在上海举行的2008年网球大师杯是上海举办的最后一届大师杯,从明年起,该项赛事将“变身”为上海大师赛,并永久落户上海。

上海外事国际赛事管理有限公司13日召开新闻发布会,承诺将以最高标准办好接下来的上海大师赛。

得益于过去10年网球运动在上海的飞速发展,ATP(世界男子职业网球协会)的高度认可,上海取得了自2009年起大师赛的永久举办权,使这项仅次于四大满贯的顶级网球赛事扎根亚洲。

大师杯将从2009年起被重新命名为“年终总决赛”,并移师伦敦举行。

世界沙排巡回赛



11月13日,中国选手王露/李颖(右)在比赛中。当日,在2008世界沙滩排球巡回赛三亚公开赛女子正选赛第二轮比赛中,王露/李颖以2:0战胜荷兰选手雷默斯/斯泰科玛,晋级下一轮。新华社记者程耀摄

公告

尊敬的用户您好:

由于我公司11月14日23:00、15日02:00系统数据备份预测会影响部分用户的使用(在缴费成功后,无法正常使用,稍后便可恢复正常;如无法正常被叫,请关机重试即可恢复正常),由此带来的不便敬请谅解。

中国联通有限公司商丘分公司

2008年11月14日

商丘报业网

www.sqrb.com.cn

权威·真实·即时·互动

- 全市成立最早的重点专业新闻网站,商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和对外宣传窗口。
- 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动,共同构成商丘日报报业集团强大传媒网络。
- 全方位立体化的多媒体方式,为您打造广告宣传新平台。

商丘报业网广告招商热线:

0370-2628098

地址:商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心

商丘报业网 www.sqrb.com.cn

权威·真实·即时·互动

商丘报业网广告招商热线: 0370-2628098

- 全市成立最早的重点专业新闻网站,商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和对外宣传窗口。
- 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动,共同构成商丘日报报业集团强大传媒网络。
- 全方位立体化的多媒体方式,为您打造广告宣传新平台。

地址:商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心